



Ни для кого не секрет, что наша жизнь заполнена новинками технического прогресса, где всё меньше места остаётся человеку с его чувствами и эмоциями. Мир развивается и меняется, и мы вместе с ним.

Но так важно иногда остановиться и посмотреть вокруг. Увидеть то, чего не видел. Узнать и понять то, о чём думают другие. А о чём думают дети? Как они выражают свои мысли и отношение к миру?

Много зависит от нас, взрослых, которые их окружают. Все мы разные. Но задача у всех одна – познать мир и оставить в нём свой след, сделать его ещё чуть-чуть лучше.

В Детской школе искусств имени Гречанинова учатся удивительные дети. Они очень талантливы и трудолюбивы, и готовы научиться всему, чем взрослые рады с ними поделиться.

Преподаватели отделения изобразительного искусства работают в различных техниках и направлениях, которых великое множество. Конечно, надо научить правильному построению композиции, рисунку и живописи, но ещё важнее научить думать и чувствовать. Уроки проходят в живых дискуссиях, темами которых становятся культура, наука, история, религия, а ещё сочувствие, дружба, любовь. Цель этого – рассказать и показать, насколько интересен мир, который нас окружает, как богата и многогранна культура страны, в которой мы живём. Как важно знать и помнить, что все мы жители одной планеты и должны бережно относиться к ней и друг к другу.

Каждый преподаватель учит детей чему-то особенному. В моей практике одним из таких особых направлений стала иконопись.

Попробовать написать копию с иконы, как делали это когда-то мастера прошлого, разве не интересно? С энтузиазмом взялись дети за эту работу. Научились делать прориси, накладывать сусальное золото, писать прекрасные добрые лики святых. Это очень необычно – наблюдать, как рука ребёнка пишет лик Спасителя или крылья Архангела. Пишет так, как это делали иконописцы много веков назад. А какое чувство гордости

испытали сами дети закончив свою работу!

Таких икон пока шесть. В настоящее время они находятся в экспозиции храма Донской иконы Божией Матери в поселке Донское. В дальнейшем планируется выставка в Калининграде.

Это первые шаги в данном направлении, но перед нами дорога, по которой мы вместе пойдём, цenia и приумножая добро и красоту нашего мира.

Евгения Олеговна Алексашина (Ловцова), преподаватель изобразительного искусства ДШИ им. Гречанинова А.Т.



